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Add, ete. heo hao heo hao 
Add. til AR Q0 20 40 60 

Subrt. fra AR 01 21 41 61 00 
num. add. 02 22 42 62 01 

num. Ssubtr. 03 23 43 63 02 

Add.» MR 04 24 44 64 03 

subtr.-— MR 05 25 45 65 04 

Add. -+> Lager 06 26 Se: 03 05 

AR -—æ Lager 08 28 48 68 06 

ÅAR(adr.)-= Lager i 09 29 49 69 ig 07 
08 

Øg adr. m 2 46. 68. |$ 09 

— AR 07(27) 10 
We O ar PÅR 47(67) " 

12 

13 

14 

HOP direkte stop-saa hl 15 
16 

Simpelt 10 306 17 

tøm AR saahbop 50 TO 18 
paa C(AR) 2 0 21 31 19 

paa C(AR) = 0 51 71 20 

paa spild 12 32 | 21 

paa ikke spild 5e Ta $pild dasskift 22 

paa GB) EO 3 | 13,14,15 er blind=, 
paa C orårer, maskinen 
paa C(IRD)+ 6 73 gaar straks videre” 

til næste plads. 726 
IC(IRB) -= Lager 34 27 
C(IRC) -— Lager 54 28 

C(IRD) æ Lager 74 29 

«+ IRB 35 . 30 

— IRC 55 20 31 

— IRD 75 ar 32 
0 ga 33 

(KR) => IRD / 16 36: 1.D,2.st.,3.hop. 34 

bryder ELSE. — 56 76 ) 35 
36 

37 

tiplikation e kort lang 38 
o ha0Q 39 

ultiplikation OA Å 4A 6A 40 

ivision OR | 2B B 6B j 41 

enstre skift . 0Cc(8C) 4C(6C) nm 

. Skift m. tegn 0D(2D) 4D(6D) 43 

normalisering 0E(2E£) 4E (6E) 44 

1. tegn OF (2F) 4F (SE) | m. sjælden. 45 

EMD : dhec 1936 , har 49393 ' 

EAR " Mee 2cvo s håe Zov 2?) 48 
EMR [hed 2004 , har 2007) ” 
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Indhops- Udhops»- Max. ordre ; 
…Bdregser adresser Indgang Udgang antal Køretid 

1984 (1542) — Udlæsnings- (10) 
rogram "2 lo 150 ms 

Pac T538 790 

del af ind- 

1987 987 — læsningspro- 
gram —d hec 3 ca. 30 ms 

Naar - 19971 1798 kede 

x pakket 1 
2016 2020 = C(FAR) uden afr. 5 6 5 AT 

—> AR 

X oppakket | 

2021 2025 = C(AR) —> FMD 5 7 AT 

= Cl x oppakket ' | 2026 2030 C(AR) SEP 5 7 AT | 

| j 

| ' . x oppakket | 
— 2031 2035 = C(AR) 5 an 5 7 AT | 

x —> AR hvis | 
2036 2036 = C(AR) ikke gpild 3 1 Am | 

(2048) 127373 AR |       hvis spild      



    

Permanente konstanter. 

  

  

hac . hac 

—<T 144,00 v2ttt (9731) 2039 

2040 |0,0,00--1 0,4,01— 2719 (2759) | 2041 
  

2042 10,A,00— 0 | 1024,4,00Æv27? (2721) | 2643 

LER]: CCFAR) EX C(EMD)=y 
ONDE: Key 2 FAR + FM OD 

betteceller: (2AG: yry ra FAR 
' Schå, Xu ma CAR 

Flydende registre. GIK: eg —= FAR (4= ((EMR)) 
4105? (EAR) PITNAD . 63454 C(CAR) DE PAN 

      
  

SSsSy3sS2=m == ss 

L (FMD) = fnec 1996 , hac 1999) = FMDL ; FMD2. 
L (FAR) = (hec 2000 , hac 2003) = FARI , FAR2, 

L (FMR) = (nec 2004 , hac 2007) = FRI ; FUR2. 

Tallet x på flydende form er repræsenteret ved 

x'—- DASK-tal, normaliseret, evt. 0, 

og x" = heltal 2 o med enhed i pos. 31 (£ 2047) 
; x"-1024 

og defineret ved x = x'. 2 

I oppakket form i f.eks. FAR er C(FAR1) = x' og C(FAR2) = x" 

I pakket form er taldelens fortegnsciffer og første 27 binaler 

placeret i de første 20 og i de sidste 8 positioner af helordet, 

— 
idet x" fylder positioner 20 = 31; (Position 20 altid 0). 

    

  

  

 


